



Erratum

J. Microbiol. Biotechnol. (2009) **19**(9), 997–1004

Characterization of a 27 kDa Fibrinolytic Enzyme from *Bacillus amyloliquefaciens* CH51 Isolated from *Cheonggukjang*

Kim, Gyoung Min¹, Ae Ran Lee¹, Kang Wook Lee¹, Ae-Yong Park¹, Jiyeon Chun³, Jaeho Cha⁴, Young-Sun Song⁵, and Jeong Hwan Kim^{1,2,*}

¹*Division of Applied Life Science (BK21 Program), Graduate School and* ²*Institute of Agriculture and Life Science, Gyeongsang National University, Jinju 660-701, Korea*

³*Department of Food Science and Technology, Sunchon National University, Suncheon 540-742, Korea*

⁴*Department of Microbiology, Pusan National University, Busan 609-735, Korea*

⁵*School of Food and Life Science, Inje University, Gimhae 621-749, Korea*

The fourth author of Ae-Yong Park¹ should read as Jae-Yong Park¹

The corrected version of this article is available in the Archive (<http://jmb.inforang.com>).